
danke. Ich bitte um die Gegenprobe. - Stimmenthaltungen? - Beides 
ist nicht der Fall. Damit ist das Präsidium gewählt. (Lebhafter Beifall.)

Ich bitte die gewählten Präsidiumsmitglieder hier oben Platz zu 
nehmen.

Genossinnen und Genossen! Ich mache weiter den Vorschlag, die 
Delegierten unserer Bruderparteien in das Präsidium aufzunehmen. 
(Lebhafter Beifall.) Ich nehme euren Beifall als Zustimmung zu dem 
Vorschläge und bitte Genossen Wandel, nunmehr die Namen der 
Delegierten unserer Bruderparteien zu verlesen.

Paul Wandel: Genossen! Von unseren Bruderparteien wurden fol­
gende Genossen zum IV. Parteitag unserer Partei delegiert:

Von der Kommunistischen Partei der Sowjetunion das Mitglied 
des Präsidiums des Zentralkomitees der KPdSU und Stellvertreter des 
Vorsitzenden des Ministerrats der UdSSR, Genosse Anastas Iwano- 
witsch Mikojan (Stürmischer Beifall.),

Sekretär des Zentralkomitees der Kommunistischen Partei der 
Sowjetunion, Genosse Michail Andrejewitsch Suslow (Beifall.), 

das Mitglied des Zentralkomitees der KPdSU und Chefredakteur 
der „Prawda“, Genosse Dimitri Timofejewitsch Schepilow,

Genosse Andrei Andrejewitsch Smimow. (Beifall.)
Von der Kommunistischen Partei Chinas der Botschafter der Volks­

republik China in der Deutschen Demokratischen Republik, Genosse 
Tsehi Peng-fei. (Beifall.)

Von der Polnischen Vereinigten Arbeiterpartei das Mitglied des 
Politbüros, Genosse Franciszek Jozwiak-Witold (Beifall.),

der Kandidat des Politbüros und Minister für Hochschulwesen, 
Adam Rapacki,

das Mitglied des Zentralkomitees, 1. Woijewodschaftssekretär in 
Opole, Roman Nowak. (Beifall.)

Von der Kommunistischen Partei der Tschechoslowakei das Mitglied 
des Präsidiums des Zentralkomitees der Kommunistischen Partei der 
Tschechoslowakei, Genosse Julius Duris,

das Mitglied des Zentralkomitees, Genosse Jiri Hajek. (Beifall.)
Von der Partei der Ungarischen Werktätigen das Mitglied des 

Politbüros, Sekretär des Zentralkomitees, Genosse Mihaly Farkas, 
das Mitglied des Zentralkomitees und Präsident der ungarischen 

Nationalversammlung, Genosse Sändor Ronai. (Beifall.)
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